

УКРОЩЕНИЕ ФУРИИ

Борис ОРЕХОВ

■ Из матчей на групповом этапе все команды должны сделать выводы. Наши - особенно.

После второго гола уругвайцев в ворота России и удаления Смольникова некоторые потянулись на выход с трибун стадиона в Самаре. Итоговый счет, конечно, не радует: 0:3 - уже слишком. Большая ложка отрезвляющего дегтя в бочку стартового меда. А впе-

реди - Испания. Вреднее «красной фурии» для нас соперника нет. На чемпионатах мира и Европы мы ей всегда проигрывали.

- Ничего ужасного не случилось, - считает легендарный футболист Евгений Ловчев. - Поражение Уругвая - урок, из которого надо сделать выводы. Но лучше ошибиться в таком матче, чем в следующем, с испанцами. Сыграть с ними на равных сложно, но можно. Главное - сумасшедший настрой. По мастерству мы слабее.

МАЛЕНЬКИЙ ПРОВАЛ

Чемпионат проходит на такой высокой ноте, что увидеть в футбольных заголовках слово «провал» было большой неожиданностью. А все благодаря хорватским болельщикам, приехавшим в Нижний Новгород на матч с аргентинцами. Позитивные парни радовались всему, даже ямам на дорогах. Одна из них оказалась такого размера, что в провал смогли забраться сразу двое дюжих хорватов. Фото на память - и вот уже яма на углу улиц Варварской и Володарского знаменита на весь мир.

Аргентинцы, глядя на такое, решили быть еще круче и забрались в ту же яму уже четверо. «Смотрите, как им нравится. И чего чиновники так переживали за имидж города?» - появились язвительные посты в соцсетях.



Настоящий болельщик даже в дорожной яме найдет повод для радости.

Городские власти, видимо, пристыдились и уже на следующий день ямы заасфальтировали.

ПРЕЗИДЕНТЫ ЕЗДЯТ В МЕТРО

Но есть и такие болельщики, кто погрузился еще ниже. Матчи чемпионата мира мало кого оставят равнодушными, особенно если твоя команда - один из фаворитов. Вот и президент Португалии Марселу Ребелу де Соуза не смог остаться в стороне и приехал в столицу, чтобы поддержать соотечественников в непростом матче со сборной Марокко.

У трапа самолета высокого гостя уже поджидал талисман Игр Забивака, с которым лидер с удовольствием сфотографировался. А потом с таким же удовольствием делал селфи с пассажирками московского метро. Даже президентам в дни мундиаля удобнее и быстрее передвигаться по Москве на общественном транспорте, а не на кортеже.

«СЪЕСТЬ ЧЕРЧЕСОВА НЕ ДАМ...» КУЛИНАРНЫЙ ЭРМИТАЖ

Борис ОРЕХОВ

■ Эйфория от первых двух игр сборной России вдохновила белорусского повара Валерия Максимчика... и запихать тренера в печь.

Он испек пиццу с портретом главного тренера российской команды Станислава Черчесова.

- Сам я из Гродно, но уже двенадцать лет живу в Санкт-Петербурге, - рассказывает мастер-кулинар. - Готовил у себя в ресторане. Техника называется пицц-арт.

Дело достаточно кропотливое. Над портретом Черчесова, например, пекарь корпел больше двух часов накануне матча Россия - Египет. Рецепт самого блюда в принципе не сложный и традиционный - тесто, томаты, сыр. Слепил - и в печь. Важная фишка - испеченную пиццу непременно нужно остудить. Иначе все художественное творчество просто поплынет. Дальше начинается самое интересное - создание портретного образа героя.

Своего съедобного Черчесова Валерий ваял с фотографии наставника российской сборной. Распечатал из интернета понравившуюся картинку, положил перед собой и погрузился в творческий процесс. Работал, закрывшись один в комнате, чтобы не отвлекали. Одно неверное движение, и все наスマрку. Свой художественный метод Валерий называет «резьба по сырью», но подробностей технологии не раскрывает. Секрет фирмы. Готовый продукт так и просится на зубок. Где там нож и вилка?

- Нет-нет, что вы, есть его не надо, - Валерий с опаской прикрывает шедевр рукой, видя наши жадные глаза. - Поставлю его в свою галерею - пусть посетители любуются.

На этом повар решил не останавливаться и задумал сделать съедобный портрет Артема Дзюбы. Сказано - сделано!

- Правда, у меня сейчас отпуск, так что ее готовил мой брат Павел в нашей пиццерии в Беларуси, - рас-



Как говорится, по усам главного тренера сборной текло, а в рот никому не попало.

сказал «Комсомольской правде» Валерий. - Желаем удачи всей российской команде! И если они продолжат радовать нас в плей-офф, хоть всю команду испечем.

В коллекции кулинарных шедевров братьев Максимчиков уже много пиц-портретов: Леонардо Ди Каприо, Софи Лорен и даже Президент Беларуси Александр Лукашенко.

На днях, кстати, Валерий и Павел открыли новую пиццерию в родном Гродно. Так что скоро здесь появится свой кулинарный Эрмитаж.

НЕ МОЖЕТ БЫТЬ

ПРИКЛЮЧЕНИЯ ФАНАТОВ И ФУТБОЛИСТОВ В РОССИИ

Мария ГРИШИНА

■ На турнире происходит масса любопытного, смешного и трогательного и кроме самих матчей.

ДЯДЯ, ДОСТАНЬ ВОРОБУШКА



Трогательный момент украсил игру Испании и Ирана на стадионе «Казань-Арена». Маленькая птичка залетела на газон и была на волоске от смерти под бутсами мечущихся по полю футболистов, если бы не заботливые испанцы Жерар Пике и Франсиско Суарес (Иско).

Пернатый игрок занял позицию на половине поля «красной фурии» и отказывался покидать газон. Пике аккуратно подобрал воробушка на руки. А Иско бережно вынес пернатого за пределы поля. И о чудо: буквально через несколько минут испанцы забили долгожданный и решающий гол!

НУ, ЗА КОЛУМБИЮ!

Южноамериканские болельщики еще спорят с нашими по части смекалки и находчивости. Приносить алкоголь на матчи чемпионата мира запрещено - службы безопасности проверяют строго. Но правила придуманы, чтобы их нарушать, подумали колумбийцы. На стадион в Саранске, где их сборная играла групповой матч с Японией, они пронесли спиртное в... бинокле! Повторять настоятельно не рекомендуем. Кстати, на стадионах разрешено продавать пиво, но и то в открытых сосудах.

ЧИСТОТА - ЗАЛОГ ПОБЕДЫ

Болельщики Японии и Сенегала не только усердно болеют на стадионах за свои команды, но и после матчей, не сговариваясь, дружно убирают за собой весь мусор с трибун. Стоит отметить, что на этом турнире обе команды выступают успешно - Япония обыграла Колумбию 2:1, а Сенегал с таким же счетом - Польшу. Фанатам на заметку. Жаль, далеко не все они могут похвастаться такой ответственностью и чистоплотностью. После матча Россия - Египет в Петербурге со стадиона вывезли 33 грузовика мусора...

ГОНКИ НА ЕДИНОРОГАХ

Эти кадры тренировки сборной Англии разлетелись по соцсетям со скоростью света и уже стали мемом. Команда решила весьма оригинально отдохнуть в бассейне после напряженной игры с Тунисом (победили 2:1). Брас, кроль, баттерфляй - это вчерашний день. Два десятка писаных красавцев в одних плавках устроили... гонки на надувных единорогах. Болельщицы во всем мире теперь ставят себе эти кадры на заставки смартфонов. Ми-ми-ми же!

